

姚明正面对他职业生涯最严重的一次威胁——在回到休斯敦后,最新的医学检查表明,他的左脚舟骨伤势恶化。队医克兰顿已经证实,由于伤势不容乐观,姚明很可能错过整个下赛季的比赛,如果出现最坏的情况,他的职业生涯或将被迫终结。

平地一声雷 姚明脚伤危及职业生涯?



上海男人之伤

姚·明

A34

郑州晚报

2009年7月1日 星期三
主编 胡田野 编辑 薛军
校对 胡娟 版式 杨卫萍

酷评

是火箭在逼姚明自打折扣吗?

姚明满怀希望地回到美国,他上赛季的伤处没有任何痛感和不适,他准备和他的火箭在下赛季大干一场……然而,昨天早上却传来了这样的可以称为“噩耗”的消息:他没有痛感和不适的伤处,问题很严重,轻的说下赛季报销,重的讲职业生涯玩完。

我不是姚蜜,甚至在姚明学会做慈善之前,我是个地道的姚黑:笔者和一帮写手联合用一个在网络上很著名的网名,变着花样各尽所能地轮番写文章专门和姚明过不去。但我不拒绝看姚明的比赛,毕竟,他代表着一种东方力量在篮球圣堂里博弈,而我是地道的篮球欣赏者。

成龙说他去了趟好莱坞,懂得了明星的真正价值就是“成为慈善的重要力量”,所以,回来后他把汽车卖掉了,开始频繁出现在慈善场合;姚明说“刚去NBA还不知道怎样弄慈善”,所以,他开始学会大手笔做慈善以来,俺们这伙人都原谅了他。俺们不是“从黑而终”的人,尤其是看到他到过道里誓死要打到球场上打败LA的镜头之后,俺们都一致认为“这哥们儿是条汉子,不是上海弄堂里走出来的传统意义上的小男人”。于是,那个网名再也没有在网络上出现过。

看了我能看到的“姚明报废一季甚至一生”的新闻之后,叹息之余,便开始惊论:骨头都严重到了运动生涯要报废的程度,一点痛感都没有,姚明不是神经也出了问题啊?

如果姚明的痛感没有问题,那就是火箭队的老板亚历山大有了问题,至少是他的狗腿子莫雷有了问题。回想去年开始“小红小紫”的兰德里境遇,我越发坚信自己的判断了。“NBA就是生意,球赛是产品,球员是生产工具”,姚明的场上和场外价值都符合“注意力就是生产力”这样的“眼球时代”的标准,用折扣价留下姚明,这应该是亚历山大给莫雷布置的重要任务。

姚明的身体肯定有问题,但问题绝对没有火箭的一干腿子们传出来的那么严重。在竞技场上姚明已经够强,在经纪场上“姚之队”需要学的还真不老少。

我,甚至包括您,都希望这回是被老狐狸亚历山大涮了一把,不是吗?

晚报体育评论员 何水清



回顾

克兰顿详解姚明伤情 “伤口扩散 不容乐观!”

姚明在回国参加了几次活动后回到休斯敦,随后便接受了骨裂部位的X光和CT检查,但结果令所有人震惊,他的舟骨的骨裂非但没有愈合,伤口反而越来越大。

雅虎体育的专栏作家沃纳洛夫斯基率先在他的专栏中披露了这一消息,随后,报道火箭队最权威的媒体《休斯敦纪事报》对此予以证实,并刊发了对火箭队医克兰顿的详细采访。克兰顿表示,专家们正在探讨治疗姚明伤势的最佳方案,其中一种是在骨骼中植入钢钉。

克兰顿说,尽管姚明的伤很严重,但他本人没有任何痛感,左脚受伤部分外表也没有症状,既没有肿大,也没有发红。他回忆了姚明刚回休斯敦做检查的时刻:“当姚明回来的时候他感觉一切都很好,他期待着痊愈的结果,并且都准备好恢复训练了,当时我也认为骨头应该已经愈合了,但遗憾的是,CT扫描之后,结果令我们所有人震惊。”

结果是,姚明的舟骨骨裂非但没有愈合,伤口反而扩散到了整块骨头。克兰顿表示,他

和其他专家都在研究,是否受伤的部分供血不足,才会造成现在这种情况。

克兰顿医生表示,姚明的伤势“不容乐观”。治疗这种伤病的可能方式包括在足部植入钢钉、骨骼移植乃至更复杂的足部骨骼移位(降低足弓)手术。骑士队中锋伊尔戈斯卡斯就曾接受过类似的手术,手术降低了他足弓的高度。尽管姚明的足弓没有那么高,但降低足弓也是治疗方式之一。

克兰顿说:“当然,CT扫描和X光检查不能作为最后的诊疗依据,我们治疗的对象最终要指向病人,我们将对姚明进行进一步临床诊断,并且更加仔细地研究骨骼成像情况,以期找出最佳治疗方案,我们不想让姚明冒险。”

代表火箭官方的总经理莫雷表示,“直到弄清全部事实之前,我们不会发表评论。”一位与火箭高层相熟的经理人评论说,“对于火箭来说,这是个埋葬希望的消息,宛如坟墓。”

分析 自我无感觉 时间太巧合 姚明重伤消息疑点重重

姚明伤势加重,可能会就此缺席下赛季的所有比赛!这一消息一经传出,引来一片哗然,各大媒体也纷纷转载,俨然一副“事情千真万确,姚明真的完了”的架势。不过仔细剖析一番,还是能发现不少疑点:

疑点一:为何自我竟无感觉

如此重大的伤情,为何姚明本人竟一点感觉也没有?即使是经常被诟病为“诈伤”的麦蒂,在做手术前也曾多次嚷嚷“我的膝盖很痛”吧。

疑点二:为何会在合同年时爆出此消息

2009~2010赛季,对于姚明而言是合同年,一旦他能安然度过这个赛季,那么下赛季无论签约何方,顶薪没跑。一方面姚明确有实力,另一方面姚明自身的商业价值不可忽视。于是6年1.33亿虽然数目极其庞大,但火箭权衡一下,也只能咬牙跟进。而如今传出“姚明可能报销”的消息后,火箭将一举占据主动的位置。首先球队可以进行压价,其次则可以吓阻其他有意姚明的球队。我们还依稀记得去年夏天,莫雷也曾放出风声表示“兰德里膝盖有问题,很有问题”。结果?兰德里的膝盖即使中了一枪,也照样无甚大碍,倒是委屈神鸟,签下一份平均年薪300万的卖身契。

疑点三:为何之前连一点风声都没有

我们算一笔账,从姚明季后赛受伤,到如今被查出“伤势加重,可能危及职业生涯”,大约已有一个半月之久。但在这段时间内,关于姚明伤情的消息仿佛一律被绿坝屏蔽,悄无声息。

专题撰文 林峰

姚明伤病史

- 2004年 右脚大脚趾受伤 6月,姚明在训练中,右脚大脚趾不慎被队友踩伤。几天之后,姚明的大脚趾指甲又被踩掉半个。
- 2005年 左脚大脚趾受伤 12月19日,姚明得了甲沟炎,医生甚至说可能感染骨头导致脚趾坏死。一年后,姚明接受了左脚大脚趾指甲的摘除手术。
- 2006年 左脚小脚趾骨折 4月11日,火箭客场挑战爵士,姚明补篮落地时踩到了德隆·威廉姆斯的脚上,造成了左脚小脚趾骨折。
- 2008年 左脚应力性骨折 2月27日,姚明左脚应力性骨折,整个赛季报销。
- 2009年 左脚骨裂 5月10日,火箭征战西部半决赛,姚明一瘸一拐坚持完比赛。赛后检查证明左脚骨裂,无法参加剩下的季后赛。

www.totoyou.net 同步免费发布 广告热线:63396000 67655128 24小时广告热线 63399000

白内障限额救助

非手术治疗每人可申请200-2000元救助

为迎接2009年第14个世界爱眼月,让广大饱受白内障困扰的老年朋友避免手术和失明危险,由中华中医药研究中心发起的“爱眼复明行动”推出最新非手术“祛症除源”四联疗法为白内障患者实施免费治疗,凡确诊白内障、玻璃体浑浊患者或有看东西模糊、视力下降、重影、怕光等症状

的患者均可免费领取治疗卡一张,接受一阶段的免费治疗。

前300名报名患者还可免费领取“预防白内障、防紫外线、抗疲劳眼镜”一副;眼科三项专业检测免费卡一张。

白内障预约 65167272 65095008
报名电话:

郑州第一人民医院

七月份开展慈善月系列活动

为了庆祝我院内科楼即将投入使用,定于7月份开展慈善月系列活动,服务百姓,推出“六免”。即:

- 1、免普通挂号费、专家、知名专家挂号费。
- 2、免收停车费。
- 3、免费为体检病人提供早餐。
- 4、免唇腭裂患者手术费。
- 5、免费接送孕产妇、新生儿。
- 6、免费接洽全省中、重度、特重烧伤病人。

地址:郑州市东大街56号 咨询电话:0371--66333120

郑州气管炎哮喘医院

冬病夏治治咳喘 免费贴敷进行中

盛夏来临,阳气正旺。正是气管炎、哮喘患者治疗的最佳时机。大家都知道,冬季里,由于外界天气寒冷,又属气管炎、肺气肿、肺心病等肺系疾病患者的发病期,咳、痰、喘症状较重,在治疗上无形中增加了用药剂量和治疗难度。而夏季是一年阳气最盛之时,所以,气管炎、肺气肿、肺心病等肺系疾病症状较冬季为轻,也是治疗该肺系疾病的最佳时机。有的患者就忽视了夏季的治疗,甚至认为夏季症状较轻,不需要治疗,等到冬季发病时再治,这是一种不正确的观念。夏季,虽然咳、痰、喘症状较轻,但病根仍在,我们应该借助于夏季阳气最盛之天力,配合我院国内唯一的国家级治喘技术,运用我院研制出的系列治喘新药,通过消除气道慢性炎症,愈合气道慢性炎症病灶以治标;稳定机体内环境和恢复适应性调节功能,提高人体自身的免疫力和抗病能力,消除反复发作的内在环节以治本;辨病与辨证相结合,临时控制与常规治疗相结合,一个疗程三个阶段治标、标本兼治,治本科学系统的治疗方针,从而达到康复气管炎、哮喘的目的。

为了解决病人看病难、看病贵的实际问题,真正让广大气管炎、哮喘患者少走弯路,在正确规范的治疗中得到实惠,我院又义举,于6月25-7月15日举办“冬病夏治治咳喘”大型义诊、优惠活动,由著名呼吸病专家、国家级治喘成果发明人张金磊率专家组亲诊。活动期间凡来院患者均可享受以下优惠:1、免费贴敷“咳喘贴”三次;2、免费赠送三天专科用药;3、免挂号费、专家会诊费;4、各项检查费优惠20%;5、免费聆听国家级治喘技术是怎样康复哮喘科普讲座,并可参加康复患者心得交流。网址:www.cn-at.com
地址:航海东路与中州大道交汇处北200米路东
咨询电话:0371-66726122、66726123

郑州同济医院

诊疗科目:预防保健科、内科、外科、妇科专业、口腔科、医学检验科、医学影像科、中医科、颈腰椎间盘科、静脉曲张科。
足外科:切口仅3mm祛大脚骨0371-61661155
广告批准文号:(豫)医广[2008]第08-29-313号
专家咨询电话:65720888
地址:郑州市花园路26号-1号

特价镶牙100例

正规医院 (6月24号-7月24号止)

1 精镶钛合金烤瓷牙 200元/颗	2 精镶生物烤瓷牙 500元/颗
3 精镶进口固定牙 40元/颗	4 精镶钛合金固定牙 80元/颗
5 普通活动牙 20元/颗	6 进口活动牙 50元/颗
7 黄黑牙变白 300元/口	8 超声波洗牙 50元/口
9 快速矫正畸形牙 500元/单颌	10 松动牙固定 40元/颗
11 全口瓷牙 400元/口	12 补牙 10元/颗

聘 牙医2名 电话:0371-67877433
护士2名 地址:郑州市伏牛路61号郑州仁和老年病医院二楼口腔科
102、103、52、83路车到伏牛路颍河口站下车东即到

测利得血糖仪

自我测量血糖 质量问题 五年包换

- ◆采用世界先进的电化学技术,性能稳定,准确率高。
- ◆自动吸血,只需1.5微升,15秒出结果。
- ◆仪器小巧,操作简单,100次记忆。
- ◆自动关机,温度自动补偿。
- 提示:各种血糖仪免费以旧换新

电话:0371-61789131 61789151
专卖店:郑州市花园路六厂2号楼第九安电子血压计
专卖店二店:中原路与大学路交叉口向南300米路西血压计